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دقیقه ۱۷۵ گویي مدت پاسخ تعداد سؤال ۱۳۵

 مدت پاسخگویي تا شماره از شمارهتعداد سؤال مواد امتحانيردیف

 دقیقه ۸۵  ۵۵  ۱ ۵۵ ریاضیات  ۱  

 دقیقه۵۵  ۱۰۰  ۵۶ ۴۵ فیزیك ۲  

 دقیقه۳۵  ۱۳۵  ۱۰۱ ۳۵ شیمي ۳  

  آزمون اختصاصي کنکور
  گروه آزمایشي علوم ریاضي و فني
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aاگر -۱ 1 وb 0   تر از اعداد دیگر است؟ کدام عدد زیر کوچك ،باشد 1

۱(ba   ۲(ab   ۳(aa   ۴(bb   

nصورت هندسي به ةجمله عمومي یك دنبال -۲
na  12 aحاصل. است 3 a a a   1 3 5   برابر کدام است؟ 19

۱(202 1   ۲(102 1   ۳(182 1   ۴(122 1   

برد تابع -۳
x x

y
x




 2
  کدام است؟ 

۱([ , )1   ۲([ , )0 1  ۳([ , )1 2
2

   ۴([ , )0 2   

fاگر -۴ (x) x x ; x   2 2 3 g(x)و 1 x  f)آنگاه ضابطة 2 og)(x)1 است؟ کدام  

۱(x1  ۲(x 1   ۳(x 1   ۴(x 1   

fgهاي معادلة مجموع جواب. صورت مقابل است به gو  fنمودار توابع  -۵ f g     کدام است؟ 0

۱(/5 5  

۲ (۵/۵-  

۳ (۱۱  

۴ (۱۱-    

]نمودار کدام تابع زیر در بازة. صورت مقابل است به fنمودار تابع  -۶ , ]0   منطبق است؟ fبر نمودار  2

۱(f ( x)2   ۲(f ( x) 2   

۳(f ( x) 1   ۴(f ( x)1   

  

axمعادلة aبه ازاي چه مقادیري از  -۷ ( a )x   2 2 6 12   دو ریشة حقیقي متمایز و مثبت دارد؟ 0

۱(a 0 وa  3   ۲(a , a  3 0   ۳(a  3   ۴(a  3   

مجموعه جواب نامعادلة -۸
x x



2 3

2 1
a)در اعداد مثبت برابر بازة  , b) حاصل. استb a کدام است؟  

۱(1
2

   ۲(3
2

   ۳(3
4

   ۴(5
4

   

a)در بازه -۹ , b) نمودار تابعy x  yبالاي نمودار تابع 2 x  1 bحداکثر. است 3 a  است؟کدام  

۱ (۳  ۲ (۵  ۳ (۷  ۴ (۹  

xfبا فرض -۱۰ (x) a 2دامنة تابع ،y xf (x) برابر است .a کدام است؟  

۱ (۱  ۲ (۱-  ۳ (۲  ۴ (۲-  

xدامنة تابع -۱۱ xy log 
26

5
  شامل چند عدد صحیح است؟ 

۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

sinفرض کنید -۱۲  3
5

sinو    5
13

)cosمقدار. در ربع سوم باشد در ربع دوم و انتهاي کمان و انتهاي کمان  )   چقدر است؟  

۱(33
65

   ۲( 33
65

   ۳(63
65

   ۴( 63
65

   

tanجواب کلي معادلة مثلثاتي -۱۳ x tan x 3   کدام است؟ 1

۱(k 
2 8

   ۲(k 
4 8

   ۳(k 
2 12

   ۴(k 
4 12

   

قسمتي از نمودار تابع -۱۴
xy sin( ) 1 2
2

  چقدر است؟ MNخط  طول پاره. صورت مقابل است به 

۱(2
3

   ۲(4
3

  

۳(
2

   ۴(5
6
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با فرض -۱۵
x

axlim b
x

 
 4

2

3 2 1
  کدام است؟ bمقدار ، 

۱(3
8

   ۲(8
3

   ۳(3
4

   ۴(4
3

   

تابع -۱۶
x(x ) x

f (x)
g(x) x

   


1 1

1
  تواند باشد؟ کدام مي gنمودار . پیوسته است در 

۱(

  

۲(

  

۳(

  

۴(

   

xyهاي تابع از برخورد مجانب -۱۷
x


2 1

  مساحت این مستطیل چقدر است؟. آید یك مستطیل به وجود مي 

۱ (۱  ۲ (۲  ۳(1
2

   ۴ (۴  

رضبا ف -۱۸
x

f (x)
x





2 4

3 1
حاصل 

x

f ( x)
lim

x 21

2

1
  کدام است؟ 

۱(2
7

   ۲(4
7

   ۳(8
7

   ۴(1
7

   

اگر -۱۹
xf (x) cos

xx

  9 2 2
f، حاصل ( )   است؟ برابرچند  4

۱(17
8

   ۲(17
4

   ۳(17
2

   ۴ (۱۷  

fآهنگ متوسط تغییر تابع -۲۰ (x) a x  ]ةدر باز  50 , ]0 36،
2
3

xةي تغییـر در نقطـا از آهنـگ لحظـه    aمقـدار . بیشـتر اسـت 49

  کدام است؟

۱ (۱۲  ۲ (۱۴  ۳ (۶  ۴ (۷  

yیك مستطیل درون سهمي -۲۱ x  بیشترین مساحت ایـن مسـتطیل . مطابق شکل محاط است 23

  چقدر است؟

۱(3 2   ۲ (۳  

۳(2 2   ۴ (۴  

  

fفرض کنید -۲۲ (x) x ax b  2با کدام شرط، تابع ،
xy

f (x)
 اکسترمم نسبي ندارد؟  

۱(a 0  ۲(a 0   ۳(b 0   ۴(b 0   

yخط -۲۳ x  12 yبر منحني A ةدر نقط 23 x x ax b   3   کدام است؟ bمقدار . کند مماس است و از آن عبور مي 26

۱ (۱۰  ۲ (۱۲  ۳ (۱۵  ۴ (۱۸  

هاي تابع هموگرافیك مجانب -۲۴
x

f (x) ax
x b


 


2 2
)ةدر نقط  , c)1 مقدار . اند متقاطعc کدام است؟  

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۱-  ۴ (۲-  

متر باشد در چـه صـورتي یـك  سانتي nبه فاصلة  Bو از  mبه فاصلة  Aاي که از  نقطه. متر از هم قرار دارند سانتي ۷به فاصلة  Bو  Aنقاط  -۲۵

  جواب دارد؟

۱(n  mو 5  4   ۲(n  mو 4  2   ۳(n  mو 2  5   ۴(n  mو 2  6   

MNدر شکل مقابل -۲۶ BC حاصل ،استx y کدام است؟  

۱ (۴/۲  

۲ (۵/۲  

۳ (۸/۲  

۴ (۹/۲  

  

A

4

N M

C B

x
9

x  2

y 2 1

x

x

y

x

y

x

y

x

y

x

y
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محـیط مثلـث . متر اسـت سـانتي ۱۰متر است و طول بلندترین ضلع مثلثي متشابه آن برابـر  سانتي ۱۵و  ۱۲، ۱۰طول اضلاع یك مثلث  -۲۷

  دوم چقدر است؟

۱(37
2

   ۲(74
3

   ۳(37
4

   ۴ (۳۷  

  مساحت ذوزنقة مقابل برابر کدام است؟ -۲۸

۱(
(a b) 2

4
   ۲(

b a2 2

2
   

۳(
b a2 2

4
   ۴(

(a b) 2

4
   

  

بـه  BMNنسـبت مسـاحت مثلـث . اسـت BCوسـط ضـلع  Mنقطـة  ABCDالاضلاع  در متوازي -۲۹

  الاضلاع برابر کدام است؟ مساحت متوازي

۱(1
6

   ۲(1
8

   

۳(1
12

   ۴(1
16

   
  

حداکثر چند مکعب کوچك از آن . منهشت تشکیل شده استهاي کوچك ه شکل مقابل از مکعب -۳۰

باید برداشته شود تا نماي بالا به شکل

   

  باشد؟

۱ (۳۷  ۲ (۳۲  

۳ (۴۳  ۴ (۳۶  

  

ABاگر ABCدر مثلث  -۳۱  ACو7  BCو 5    است؟ 7چند برابر Bآنگاه طول نیمساز داخلي زاویة  8

۱(3
4

   ۲(3
2

   ۳(2
3

   ۴(8
3

   

  برابر کدام است؟ ABCDمساحت چهارضلعي  -۳۲

۱(( )400 4 14   

۲(( )600 4 14   

۳(( )600 2 7   

۴(( )400 2 7     

اگر دو ماتریس -۳۳
x y

A
z

 
   

9

2 1
و 

x y
B

 
  
 

3

2 5
آنگاه ماتریس. مساوي باشند 

x z x

y y z y

y x z

  
    
   

1 0

3 2 2

2 0 1

  چگونه است؟ 

  ماتریس ستوني) ۴  ماتریس اسکالر) ۳  ماتریس صفر) ۲  ماتریس هماني) ۱

دو ماتریس -۳۴ A m  1 2 0 Bو 5

 
 
 
 
  

2
3
7

1
2

Aاگر. اند مفروض   B 15  آنگاهm برابر کدام است؟  

۱ (۱-  ۲ (۳  ۳ (۲-  ۴ (۵-  

Aحاصل دترمینان ماتریس -۳۵

 
    
 
  

2 3 4 2

1 2 1 1

1 5 2 3

2 11 1 5

  کدام است؟ 

۱ (۱۹  ۲ (۱۸  ۳ (۱۵  ۴ (۲۰  

Aاگر -۳۶
 

  
 

4 3

2 5
Bو 

 
  
 

2 3

5 1
Aهاي ماتریس آنگاه مجموع درایه  B 1 114 هاي مـاتریس همـاني  چند برابر مجمـوع درایـه 17

  است؟ Aمرتبه با ماتریس  هم

۱ (۳  ۲ (۲  ۳(2
3

   ۴(3
2

   

A

B

CD

m60

m80

m90

m50

A B

CD

N M

a

45

b
45
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( 
)Aمعادلة دایرة گذرا از نقاط -۳۷ , )1 )Bو 2 , )3 yکه خط 0 x 2   شامل قطري از آن باشد، کدام است؟ 1

۱((x ) y  2 21 10   ۲(x (y )  2 21 10   ۳((x ) y  2 21 10   ۴(x (y )  2 21 10   

yطول رأس سهمي به معادلة -۳۸ ax bx c  2 کدام است؟  

۱(b
a

2
   ۲(b

a2
   ۳(b

a
4

   ۴(b
a4

   

aاگر -۳۹ i j k  3 4
  

،b i j k  3 4 2
  

cو  i j k    4
  

سه یال همرس  cو  a  ،bالسطوحي که بردارهاي  آنگاه حجم متوازي 

  آن هستند، کدام است؟

۱ (۱۰  ۲ (۲۰  ۳ (۱۵  ۴ (۲۵  

)Aبا رئوس ABCمثلث  -۴۰ , , )2 1 1،B( , , )3 2 )Cو 1 , , )0 1   برابر کدام است؟ Bکسینوس زاویة . مفروض است 2

۱(12

374
   ۲(9

374
   ۳(11

374
   ۴(18

374
   

  کدامیك از روابط زیر صحیح است؟ -۴۱

۱(p (p q) T       ۲(~ (p q) p ~ q     

۳(~ (p q) ~ p ~ q     ۴(p (p q) p     

  چند زیرمجموعة محض دارد؟ Aشود، مجموعة  واحد کم مي ۳۸۴هاي آن  حذف کنیم، تعداد زیرمجموعه Aاگر دو عضو از مجموعة  -۴۲

۱ (۳۱  ۲ (۳۲  ۳ (۵۱۱  ۴ (۶۳  

بـا یکـدیگر برابـر باشـند ولـي  cو  a ،bهـاي  اگر احتمال قهرماني تیم. حضور دارند dو  a ،b ،cهاي  در یك مسابقة چهارجانبة فوتبال تیم -۴۳

d،3احتمال قهرماني تیم 
2

  چقدر است؟ aهاي دیگر باشد، احتمال قهرماني تیم  برابر هریك از تیم 

۱(4
9

   ۲(1
3

   ۳(2
9

   ۴(1
9

  

مرتبه حداقل یك مرتبه برنده شـود چقـدر  ۳که جمال در این  کنند، احتمال این مرتبه سنگ، کاغذ قیچي بازي مي ۳جمال و محمد با هم  -۴۴

 است؟

۱(26
27

   ۲(19
27

   ۳(7
8

   ۴(6
8

   

مهره به تصادف،  ۲از ظرف اول . مهرة سیاه وجود دارد ۵مهرة سفید و  ۳مهرة سیاه و در دومي  ۳مهرة سفید و  ۴داریم، در اولي دو ظرف  -۴۵

اگر این مهره سفید باشد، با چه احتمالي متعلق به ظرف اول . کنیم اکنون یك مهره از ظرف دوم خارج مي. کنیم به جعبة دوم منتقل مي

  بوده است؟

۱(1
4

   ۲(8
31

   ۳(1
5

   ۴(8
29

   

  :است زیرکند و نتیجة کارنامة آزمون به شرح  آموزي در کنکور سراسري شرکت مي دانش -۴۶

 ۶/۵۷آمـوز  اگر معدل مـوزون درصـد ایـن دانش

  زده است؟باشد، درس شیمي را چند درصد 

۱ (۵۵  ۲ (۵۳  

۳ (۵۹  ۴ (۶۱  

 شیمي فیزیك ریاضي زبان  عربي  دینيادبیات مواد امتحاني

  ؟  ۶۲ ۵۰ ۷۰  ۴۰  ۶۰ ۶۵ درصد

 ۲  ۳  ۴ ۲  ۲  ۳ ۴ ضریب درسي
  

افـزایش یابـد، طـول یابد و اگر انحـراف معیـار جامعـه  مي........ اگر در فرمول بازه اطمینان اندازه نمونه افزایش یابد، طول فاصلة اطمینان  -۴۷

  .یابد مي......... فاصلة اطمینان 

  افزایش  -کاهش ) ۴  کاهش -افزایش ) ۳  کاهش -کاهش ) ۲  افزایش -افزایش ) ۱

  باشند؟ هاي زیر صحیح مي چند تا از گزاره -۴۸

kحاصلضرب دو عدد طبیعي متوالي باشد، آنگاه kاگر ) الف 4   .مربع کامل است 1

nبزرگتر از یك، عدد nي هر عدد طبیعي برا) ب n3  پذیر است بخش ۶بر.  

  .عددي گنگ است xyعددي گنگ باشد،  yعددي گویا و  xاگر ) ج

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  صفر) ۱

|طوري که باشد به در kاگر عددي مانند  -۴۹ k 5 4 kتقسیم ماندة ، باقي1 k 216 28   کدام است؟ ۲۵بر  12

۱ (۰  ۲ (۳  ۳ (۶  ۴ (۹  

ماندة عدد باقي -۵۰ 42 42 4233 17   کدام است؟ ۶۸بر  16

  ۵۱) ۴  ۸) ۳  ۳۴) ۲  صفر) ۱
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 ۴ام از ها ممکن است در فهرست دوستان هرکد جمال، محمد، علي، رشید و احسان در یك شبکة اجتماعي عضو هستند و هرکدام از آن -۵۱

  کدام است؟ kنشان دهیم،  kاگر تعداد حالات مختلف براي این کار را با . نفر دیگر باشند یا نباشند

۱(102   ۲(202 1   ۳(202   ۴(102 1    

  گري گراف مقابل کدام است؟ عدد احاطه -۵۲

۱ (۱  ۲ (۲  

۳ (۳  ۴ (۴  

  

آموز  طوري که هیچ دو دانش توانند کنار هم در یك ردیف بایستند به آموز پایة یازدهم به چند طریق مي دانش ۵دوازدهم و  آموز پایة دانش ۵ -۵۳

  پایة یازدهم کنار هم نباشند؟

۱(! !5 4   ۲(( !)25   ۳(!
!

10
5

   ۴(( !) 26 5  

 خودکار داده باشیم؟ ۱خودکار متفاوت را بین سه نفر توزیع کرد به شرط آنکه به هر نفر حداقل  ۴توان  به چند طریق مي -۵۴

۱ (۳۶  ۲ (۳۲  ۳ (۸۱  ۴ (۶۴  

باشیم لااقل دو نقطه از آن نقاط وجود دارند که مختصات نقطـة حداقل چند نقطه در صفحه با مختصات صحیح درنظر بگیریم تا مطمئن  -۵۵

  وسط این دو نقطه نیز صحیح باشند؟

۱ (۳  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۶  

  

ندشونده خلاف محور زمان شکل مقابل، چند ثانیه متحرك با حرکت ک - سرعتبا توجه به نمودار  -۵۶

x کند؟ حرکت مي  

۱ (۲  ۲ (۴  

۳ (۵  ۴ (۷  

  
 

در حرکـت روي مسـیر مسـتقیم  Bو  Aزمان مقابل که براي دو متحـرك  -با توجه به نمودار مکان  -۵۷

  متر شود چند ثانیه است؟ ۱۲رسم شده است، زماني که فاصلة دو متحرك 

۱ (۳   

۲ (۴ 
۳ (۵  

۴ (۶  

 
 

حرکت  xدهد که روي محور  بازي را نشان مي زمان یك ماشین اسباب -شکل مقابل نمودار شتاب  -۵۸

xبا فرض. کند مي 0 vو 0 0 چنـد متـر جـایي ایـن متحـرك   ، جابهs20در بازة زماني صفر تا 0

  است؟

۱ (۱۰۰  ۲ (۱۵۰  

۳ (۲۰۰  ۴ (۲۵۰  
  

با سبز شدن چراغ، خودرو با شتاب. خودرویي پشت چراغ قرمز متوقف است -۵۹
m
s2

در همین لحظه کـامیون بـا . کند شروع به حرکت مي 2

سرعت ثابت
km
h

  رسند؟ ، خودرو و کامیون به هم ميSIترتیب از چپ به راست در  در چه لحظه و مکاني به. گیرد از آن سبقت مي 72

۱ (۱۰ ،۲۰۰  ۲ (۱۰ ،۴۰۰  ۳ (۲۰ ،۲۰۰  ۴ (۲۰ ،۴۰۰  

متحرکي روي مسیر مستقیم از حال سکون با شتاب -۶۰
m
s2

د و پس از مدتي ترمز گرفتـه و بـا شـتابکن شروع به حرکت مي 1
m
s2

1
3

کـاهش  

متـر باشـد، متحـرك چـه مـدت در حـال حرکـت  ۲۰۰کنـد  اگر مسافتي که متحرك در کل حرکت طي مي. دهد تا متوقف شود سرعت مي

  کندشونده بوده است؟

۱ (۱۵  ۲ (۲۰  ۳ (۲۵  ۴ (۳۰  

t(s)

2

ma( )
s2

5
15 20

2

t(s)

14

x(m)

6
4

A

B

2

m
sv( )

t(s)1
15

3
6 10

  فيزيك

a
b

c
d

e

g

h
f
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  هاي زیر صحیح است؟ چند مورد از عبارت -۶۱

  .گوییم نیروهاي وارد بر جسم متوازن است فقط وقتي جسم ساکن باشد مي )الف

netFدر رابطة) ب ma
 

  .دست آید شوند تا نیروي خالص به تمام نیروهاي وارد بر جسم با هم جمع مي مقدار

  .یابد کاهش ميطور مداوم مقدار شتابش  است به) زمین(توپي که در حال سقوط در هوا به سمت پایین ) پ

  .نیروي مقاومت هواي وارد بر جسم متحرك همان نیروي شناوري است) ت

  .با فرض بدون اصطکاك بودن سطح حتي ایستادن هم ناممکن است) ث

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 N25که روي سطح افقي در حال سکون قرار دارد، نیروي افقـي معـادل kg5به جسمي به جرم -۶۲

( ثانیــه، چنــد متــر بــر ثانیــه اســت؟ ۴ســرعت جســم پــس از گذشــت . شــود وارد مي
mg
s


2

و 10

/s  0 k/و 4 0 2(  
 

۱ (۰  ۲ (۴  ۳ (۱۲  ۴ (۲۰  

ضریب . است شده داده کاکي تکیهطبدون اصبه دیوار قائم  kg3رو نردباني به جرم در شکل روبه -۶۳

سـر خـوردن باشـد،  ةاگـر نردبـان در آسـتان. اسـت ۵/۰اصطکاك ایستایي بین زمین و پاي نردبان 

  کند؟ ن وارد ميوزمین به نردبان چه نیرویي برحسب نیوت

۱ (۱۵  ۲ (۳۰  

۳(15 5   ۴ (۴۵    

هاي خودرو و سطح جاده چقدر باشد تا خـودرو بتوانـد بـا تنـدي حداقل ضریب اصطکاك ایستایي بین چرخ -۶۴
km
h

اي بـه  پـیچ جـاده 108

  را دور بزند؟ m120شعاع

۱ (۳/۰  ۲ (۶/۰  ۳ (۷۵/۰  ۴ (۹/۰  

tبا فرض اینکه در. است cm5ثانیه و دامنة ۴اي در حال نوسان هماهنگ ساده با دورة  ذره -۶۵  xدر 0 cm 5  باشد، تعیـین کنیـد در

tهاي زمان s1 tو 14 s2   متر است؟ هایي برحسب سانتي ترتیب از راست به چپ در چه مکان به 9

۱ (۵-  ،۰  ۲ (۵ + ،۵-  ۳ (۵ + ،۰  ۴ (۵-  ،۵+  

  هاي زیر صحیح است؟ چند مورد از عبارت -۶۶

  .دهند نمایش مي dfبسامد طبیعي آونگ را با )الف

  .ماند هاي تاب، ثابت مي برابر باشد، دامنة نوسان اگر بسامد طبیعي و واداشته یك تاب در حال نوسان ) ب

  .وجود نیروي خارجي براي پدیده تشدید الزامي نیست )پ

 حرکت هماهنگ ساده است هر نوسان دوره )ت
ً
  .اي الزاما

۱ (۰  ۲ (۱  ۳ (۲  ۴ (۳  

طول آنتن گوشي تلفن (کند چند هرتز خواهد بود؟  کار ميباشد، بسامدي که گوشي با آن  cm6اگر طول آنتن گوشي تلفن همراه قدیمي -۶۷

همراه
1
5

  .)شود طول موج دریافتي فرض مي 

۱( 75 10   ۲( 95 10   ۳(710   ۴(910   

شدت این صوت چند. است dB80کن تراز شدت صوت یك مخلوط -۶۸
mW
m2

  است؟ 

۱ (۸/۰  ۲ (۱/۰  ۳( 48 10  ۴(410   

اگـر بسـامد و . شـود بـه قسـمت نـازك آن وارد مي v1و تندي 1و طول موج f1یك موج سینوسي از قسمت ضخیم یك طناب با بسامد -۶۹

  باشد، کدام گزینه صحیح است؟ v2و f2،2ترتیب طول موج و تندي آن در قسمت نازك به

۱(  1 fو 2 f1 vو 2 v1 2   ۲(  1 fو 2 f1 vو 2 v1 2   

۳(  1 fو 2 f1 vو 2 v1 2   ۴(  1 fو 2 f1 vو 2 v1 2   

  نیوتون باشد، بسامد هماهنگ چهارم آن چند هرتز است؟ 10اگر کشش تار. است g9و جرم آن m1طول یك تار پیانو -۷۰

۱(
50
3

   ۲(
100

3
   ۳(

200
3

   ۴(
400

3
   

برخـورد کـرده و بازتـاب  M2بـه آینـة  M1ةرنـگ پـس از برخـورد بـه آینـ نـور تكرو  روبـهدر شکل  -۷۱

  درجه است؟زاویة انحراف پرتو ورودي چند . شود مي

۱(   ۲(2   

۳( 360 2   ۴ (۱۸۰    



( )1

( )2

90

m F
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n(ترین طول موج و بلندترین طول موج در رشتة بالمر  نسبت کوتاه -۷۲    هیدروژن اتمي کدام است؟) 2

۱(
5

36
   ۲(

5
9

   ۳(
1
4

   ۴(
21

100
   

هـاي گسـیل شـده بـا  بیشـینة انـرژي جنبشـي فوتوالکترون. است nm240بر اثر فوتوالکتریك در یك فلز معین برابر  طول موج آستانه -۷۳

(ولت است؟  چند الکترون nm180تابش نور فرودي با طول موج
mh eV.s , c
s

   15 84 10 3 10(  

۱(
2
3

   ۲(
5
3

   ۳ (۵  ۴(
7
3

   

  شود؟ ترتیب از هستة اتم از راست به چپ کم مي ، چند نوترون و پروتون بهو یك ذرة ذرة  ۲با گسیل  -۷۴

  ۶و  ۲) ۴  ۸و  ۲) ۳  ۶و  ۶ )۲  ۸و  ۶) ۱

  هاي زیر درست است؟ چند مورد از عبارت -۷۵

  .شود ها باعث تفاوت در خواص شیمیایي مواد مي تفاوت در تعداد نوترون) الف

مرتبة بزرگي چگالي هسته) ب
g

cm3
  .است 12

  .شود ها بیشتر مي ها از پروتون هاي سنگین تعداد نوترون براي پایداري هسته) پ

  .است keVتا  eVها در هسته از مرتبة  اختلاف تراز انرژي نوکلئون) ت

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

را نشـان  فیزیـكشکل مقابل نمایشگر یك دماسنج دیجیتال است که دماي هواي یك آزمایشگاه  -۷۶

  ن کدام است؟آعدد غیرقطعي و خطاي . دهد مي

۱ (۱ ،/0 1   ۲ (۰۱  ،/0 1   

۳ (۱ ،/0 01   ۴ (01 ،/0 01   

  

چند  m. یابد کاهش مي cm320شود و حجم آن در اثر انتقال گرما ذوب مي. موجود است mیك قالب یخ صفر درجة سلسیوس به جرم  -۷۷

/(گرم است؟ 
g

cm
 

3
0 9JA  و/  0 9gÄ(  

۱ (۴۵  ۲ (۹۰  ۳ (۵۰  ۴ (۱۸۰  

ــه جــرم -۷۸ m/جســمي ب kg 1 ــدون  از حــال ســکون رهــا مــي A ةدر نقطــ 6 شــود و در مســیري ب

  چند متر بر ثانیه است؟ Bو  Cاختلاف تندي . خورد اصطکاك سر مي

۱ (۵  ۲ (۱۰  

۳ (۱۵  ۴ (۲۰  

  

اي به چگالي لیتر آب دریاچه ۱۲۰اي در هر دقیقه،  تلمبه -۷۹
kg

m3
متري بـالاي سـطح آب  ۱۵متري آب به مخزني که در  ۱۰را از عمق  1000

  درصد باشد، توان تلمبه چند کیلووات است؟ ۸۰ر بازده این تلمبه اگ. فرستد است مي

۱ (۲۵۰۰  ۲ (۱۲۵۰  ۳ (۵۰۰  ۴ (۶۲۵  

  هاي زیر درست است؟ چند مورد از عبارت -۸۰

  .ابعاد هستة کربن در حدود نانومتر است) الف

  .براي داشتن خواص نانو، لازم نیست تمام ابعاد یك ماده در مقیاس نانو باشد) ب

  .کند، مانند یك پوسته کشیده شده، تمایل به بیشینه کردن مساحتش دارد که آزادانه سقوط مي اي سطح قطره) پ

  .دهد هاي یك مایع را کاهش مي چسبي مولکول کاهش دما نیروي هم) ت

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

. کنیم آهني را یك بار روي چوب قرار داده و بار دیگر از زیر چوب آویـزان مـي ةیك وزن. دهیم چوبي را روي آب درون ظرفي قرار مي ةیك قطع - ۸۱

bFبه ترتیب ۲و  ۱نیروي شناوري حالت 
1

bFو 
2

  و میزان فرورفتن چوب در آب را در شکل در کدام گزینه درست مقایسه شده است؟ 

۱(b bF F
1 2

 .بیشتر است)۱(، فرورفتن در ظرف 

۲( b bF F
1 2

  .بیشتر است) ۲(، فرورفتن در ظرف  

۳( b bF F
1 2

  .بیشتر است) ۱(، فرورفتن در ظرف  

۴( b bF F
1 2

)    .بیشتر است) ۲(، فرورفتن در ظرف   )1 ( )2

J¼a J¼a

m25
m5

m20

C

A

B
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( 
از سـمت چـپ در . ب و روغن استآشکل مقابل را درنظر بگیرید که محتوي حجم مساوي  uلولة  -۸۲

متر جیوه است؟  دمد، چند سانتي که در لوله مي ياي ریة شخص فشار پیمانه. شود لوله دمیده مي

)Hg
g

cm
 

3
/و 14 /

g

cm
   

3
0 8 0 8¸š»n JA(  

۱ (۱  ۲ (۴  

۳ (۵  ۴ (۹    

  هاي زیر صحیح نیست؟ چند مورد از عبارت -۸۳

  .هاي معیار هستند هاي پلاتیني، پیرومتر و ترموکوپل همگي از دماسنج دماسنج) الف

  .یابد شکند و حجم اشغال شده توسط آن کاهش مي شود، ساختار شبکه مولکولي آن مي یخ به حالت مایع تبدیل مي وقتي آب از) ب

  .شود افزایش فشار باعث افزایش نقطة ذوب یخ مي) پ

  .هاست ها در رسانش گرما بیشتر از الکترون در رساناهاي فلزي سهم اتم) ت

  .یابد ميبا افزایش دما گرماي نهان تبخیر افزایش ) ث

۱ (  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

اگـر دمـاي ظـرف و گلیسـیرین بـه. طور کامـل از گلیسـیرین پـر شـده اسـت به C20در دماي cm3500یك ظرف آلومینیومي با حجم -۸۴

C100 ریزد؟  برسد، چقدر از مایع داخل ظرف بیرون مي)Al K
   5 1

2 ؛ 10
K

   4 1
5 10¸ÄoÃvÃ±¬(  

۱(cm322  ۲(/ cm317 6   ۳(cm325   ۴(cm320   

 داراگر به جسم جامدي که ابعاد آن به اندازة کافي کوچك است بـا تـوان ثـابتي گرمـا بـدهیم، نمـو -۸۵

fLنسبت. رو است زمان آن به صورت کیفي مانند شکل روبه -دما 
c

  کدام است؟ 

۱ (۱۶۰  ۲ (۳۲۰  

۳ (۶۴۰  ۴ (۸۰۰  
  

/و ضـخامت cm28000هـاي استرین با مساحت کل دیواره جعبه یخداني از جنس پلي -۸۶ cm1 اخـتلاف دمـاي سـطح . در اختیـار داریـم 5

/اسـتیرن رسـانندگي گرمـایي پلي(شـود؟  ذوب مي C0در یك ساعت چند گرم یـخ. است C15بیرون و داخلي آن
Wk

m.K
0 و  01

fگرماي نهان ذوب یخ
kJL
kg

   .)است 320

۱(
1

40
   ۲(/1 5   ۳ (۹۰  ۴ (۵۴۰  

ترتیب دررو، بـه حجم و بـي همفشار،  اگر کار انجام شده توسط گاز با فرآیندهاي هم. دهیم افزایش مي T2به  T1دماي یك گاز آرماني را از  -۸۷

W1،W2 وW3 باشد، کدام گزینه صحیح است؟  

۱(W W W 1 2 3   ۲(W W W 1 2 3   ۳(W W W 1 3 2   ۴W W W 3 1 2   

Pنمودار مقابلل شک -۸۸ V شـده در ایـن  گرمـاي مبادله. دهد اتمي را نشان مي تك ةگاز رقیق شد

  فرآیند چند ژول است؟

۱ (۹۵۰  ۲ (۴۵۰  

۳ (۵۰۰  ۴ (۱۲۵۰  

  

Jیك کولر گازي آرماني در هر دقیقه -۸۹ 46 /گرما از اتاق گرفته و در همان مدت 10 J 48 4 توان کولر و . دهد گرما به فضاي بیرون مي 10

  ترتیب از راست به چپ کدام گزینه است؟ به SIضریب عملکرد آن در 

۱ (۴۰۰ ،۵/۳  ۲ (۴۰۰ ،۵/۲  ۳ (۱۴۰۰ ،۵/۳  ۴ (۱۴۰۰ ،۵/۲  

  شود؟ برآیند نیروهاي الکتریکي وارد بر آن چند برابر مي. دهیم متر به سمت چپ حرکت مي ۲را  q3در شکل زیر بار -۹۰

۱(
3
2

   ۲(
5
2

   

۳(
7
2

   ۴(
9
4

     

m4 m2
q q 1 2 q3 q q 2

V(L)

A

B

3

2

1 3

P(atm)

20

100

200 1800 t(s)

( C) 

JA¸š»n
cm70
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نمودار تغییرات میدان الکتریکي برحسب فاصلة . دهیم تغییر ميخازني تخت را به ولتاژ ثابتي وصل کرده و فاصلة صفحات آن را به آرامي  -۹۱

  دو صفحه کدام گزینه است؟

۱( 

 

۲( 

 

۳( 

 

۴( 

  

در شکل مقابل میدان الکتریکـي یکنواخـت -۹۲
NE
C

 cبـار  یـك. اسـت 4000 2  را ازB  بـهA 

  کند؟ انرژي پتانسیل الکتریکي آن چند میکروژول تغییر مي. بریم مي

۱ (۱۲۰-  ۲ (۱۲۰+  

۳ (۲۴۰-  ۴ (۲۴۰    

 Bو  Aبه مقاومت معادل بین دو نقطة  Cو  Aدر شکل مقابل نسبت مقاومت معادل بین دو نقطة  -۹۳

  کدام است؟

۱(
4
3

   ۲(
3
4

   

۳(
8
3

   ۴(
3
8

   

  
 

دهد چند برابر عددي اسـت  نشان مي ۱آل  سنج ایده عددي که ولت رو روبهدر مدار شکل  -۹۴

  دهد؟ نمایش مي ۲آل  سنج ایده که ولت

۱(
51
37

   ۲(
37
51

   

۳(
7
6

   ۴(
6
7

   
  

 

دهنـد چـه  سـنج نشـان مي ، اعـدادي کـه آمپرسـنج و ولتKدر شکل مقابل با بسته شـدن کلیـد  -۹۵

  کند؟ تغییري مي

  افزایش، افزایش) ۱

  افزایش، کاهش) ۲

  کاهش، افزایش) ۳

  کاهش، کاهش) ۴

  

ترین مقاومت  کم. است W220و W110ترین و بیشترین توان مصرفي ولتي که دو رشته فیلامان دارد داراي کم ۲۲۰راهه  یك لامپ سه -۹۶

  ها چند اهم است؟ رشته

۱(
440

3
   ۲ (۱۱۰  ۳ (۲۲۰  ۴ (۴۴۰  

گرم است و در راستاي شرق بـه غـرب اسـت، مطـابق  ۸یك سیم حامل جریان که جرم هر متر آن  -۹۷

میــدان مغناطیســي زمــین. اند انتهــاي آن بســته شــدههاي فنــري کــه بــه دو  شــکل از نیروســنج

/ mT0 ها عـدد صـفر را نشـان بدهنـد، چـه جریـاني و در چـه  اگـر بخـواهیم نیروسـنج. است 05

  جهتي از سیم باید عبور کند؟

۱(/ A1 /)۲  ، از راست به چپ 6 A1   ، از چپ به است 6

۳(A1600۴ ، از چپ به راست(A1600از راست به چپ ، 
  

Iهاي ها جریان مرکز هستند و از سیم آن افقي هم ةدو حلق رو روبهدر شکل  -۹۸ A1 Iو 2 A2 6 

از حاصـل هـا در مرکـز چنـد برابـر میـدان مغناطیسـي  میدان مغناطیسي برآینـد آن. کند عبور مي

  است؟ ۱ ةحلق

۱(
1
2

   ۲ (۴  

۳(
3
2

   ۴(
2
3

     

I2

I1

O
r r



R1

R2

A

V

r

K

V1
V2

V , r   2 28 2

V 1 10
r  1 1

R  1 4

R  2 3

B

A C

D

B
cm30

A
E


d

E

d

E

d

E

d

E
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( 

با حرکت دادن سیم رسانا با سرعت مقابلدر شکل  -۹۹
m
s

مغناطیسـي  به سمت چپ و در میـدان 5

آمپر و در کدام جهت  تسلا به سمت داخل صفحه، چه جریاني برحسب میلي میلي ۳/۰یکنواخت 

  شود؟ در سیم القا مي

  B  ،۲/۰به  Aاز ) B  ،۲۰  ۲به  Aاز ) ۱

    A  ،۲/۰به  Bاز ) A ،۲۰  ۴به  Bاز ) ۳

/و دورة آن A2جریاني متناوب که بیشینة آن -۱۰۰ s0 tدر. گذرد اهمي مي ۵است از یك رساناي  04 s 1
400

  ، جریان چقدر است؟

  ۲) ۴  2)۳  ۱) ۲  صفر) ۱

  

  ؟نیستعبارت کدام گزینه در مورد تکنسیم درست  -۱۰۱

  .اي ساخته شده است گاه هسته نخستین عنصري است که در واکنش) ۱

  .ة مشابهي داردبوده و یون آن با یون حاوي یُد انداز  ۴۳این عنصر داراي عدد اتمي ) ۲

  .شود اي شکل تیروئید استفاده مي از این عنصر براي تصویربرداري از غدة پروانه) ۳

  .توان مقادیر زیادي از آن را تهیه و براي مدت طولاني ذخیره کرد تکنسیم نیم عمر کمي دارد و نمي) ۴

  کند؟ مطالب موجود در کدام گزینه، عبارت زیر را به درستي کامل مي -۱۰۲

  .دارد......... تري نسبت به  کم.......... شکست را هنگام عبور از منشور دارد، ......... مرئي طیف نشري خطي هیدروژن، پرتویي که  در ناحیة

  پرتوهاي فرابنفش -طول موج  -ترین  بیش) ۱

  پرتوهاي حاصل از افزودن سدیم کلرید به شعله -انرژي  -ترین  کم) ۲

nئي حامل از انتقال الکترون ازپرتو مر  -انرژي  -ترین  بیش) ۳  nبه 7    در اتم هیدروژن 2

  نانومتر ۵۸۰پرتویي با طول موج  -طو ل موج  -ترین  کم) ۴

  کدام گزینه درست است؟ -۱۰۳

[Ar]صورت اي به و دورة چهارم جدول دوره ۱۱آرایش الکتروني فشردة عنصري از گروه ) ۱ d s9 23   .است 4

lهاي موجود در زیرلایة با شمار الکترون) ۲ 1در عنصرAs33 هاي موجود در لایة سوم آن است تر از الکترون بیش.  

  .رسند نجیب پیش از خود نميتایي گاز  اي با از دست دادن یك الکترون به آرایش هشت همة فلزهاي گروه اول جدول دوره) ۳

ـــراي تشـــکیل ) ۴ ـــه تقریـــب ۱/۵ب ـــومینیم اکســـید، ب /گـــرم، آل  231 8 ـــه مي الکتـــرون میـــان اتم 10 ـــومینیم و اکســـیژن مبادل   .شـــود هـــاي آل

)Al , O g.mol  127 16(  

رو طراحـي کـرده  آموزي جدا شدن گازها از هـواي مـایع را مطـابق شـکل روبـه دانش -۱۰۴

  ترتیب از راست به چپ کدام است؟ به Cو  A ،Bبا توجه به آن گازهاي . است

  اکسیژن -نیتروژن  -آرگون ) ۲  اکسیژن -آرگون  -نیتروژن ) ۱

  نیتروژن -اکسیژن  -آرگون ) ۴  آرگون -اکسیژن  -نیتروژن ) ۳

 
Hچند برابر ضریب استوکیومتري) ۱(ها در واکنش  مجموع ضرایب استوکیومتري فراورده -۱۰۵ O2  است؟) ۲(در واکنش  

۱(
3
5

   ۲(
10
6

   

۳(
3

10
   ۴(

5
6

   

( ) (NH ) Cr O (s) Cr O (s) H O(g) N (g)  4 2 2 7 2 3 2 21  

( ) C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 10 2 2 22    

  هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد عبارت -۱۰۶

  .است ۷تر از  باران معمولي کم pHباران اسیدي برخلاف  pH) الف

  .یافت کاهش مي C18اي در هواکره وجود نداشتند، میانگین دماي کرة زمین به اندازة اگر گازهاي گلخانه) ب

  .اوزون در آن محدوده استترین مقدار  گویند که بیش اصطلاح لایة اوزون به منطقة مشخصي از تروپوسفر مي) پ

  .لیتر است ۴/۲۲طبق قانون آووگادرو، در دما و فشار یکسان، حجم یك مول از گازهاي گوناگون برابر ) ت

  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱

mol/(هاي موجود در چند گرم گاز کلر برابر است؟  با شمار اتم STPلیتر گاز متان در شرایط  ۶/۵هاي موجود در  شمار مولکول -۱۰۷ Cl g1 35 5(  

۱( ۸۷۵/۸  ۲ (۳۱۵/۱۳  ۳ (۷۵/۱۷  ۴ (۶۲۵/۲۶  

  شيمي

C 195 C 185

A
B

C

/R  1 5cm20

B

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  تر است؟ هاي ناپیوندي به پیوندي در کدام گزینه بیش الکترون نسبت شمار جفت -۱۰۸

  فسفر تري کلرید) ۴  اوزون) ۳  گوگرد تري اکسید) ۲  کربن تترا فلوئورید) ۱

  سولفات است، کدام گزینه درست است؟سدیم کلرید و  هاي باریم با توجه به شکل مقابل که مربوط به واکنش میان محلول -۱۰۹

 .است۶مجموع ضرایب استوکیومتري واکنش برابر) ۱

  .ترکیب یوني سفیدرنگ و نامحلول در آب است) ۱(گونة ) ۲

  .دهنده هستند واکنش) ۴(و ) ۲(هاي  گونه) ۳

NOاتمي بــا یــون هاي تــك ، گونــه)۳(در شــکل ) ۴
تشــکیل  3

    .دهد رسوب سفیدرنگ مي
 

ة پتاسیم نیتـرات از دمـايدگرم محلول سیرش ۸۵۰با توجه به نمودار مقابل، در اثر کاهش دماي  - ۱۱۰

C45 بهC20 شود؟  به تقریب چند مول رسوب تولید مي)KNO g.mol 1
3 101(  

۱ (۱  

۲ (۵/۱  

۳ (۲  

۴ (۳  

  

 سدیم سولفات چند مول بر لیتر است؟ ppm71در محلول Naغلظت یون -۱۱۱

( Na , C , H : g.mol ,   123 16 1 چگالي محلول  g.mL 11 ) 

۱( 42 10   ۲(2 10   ۳( 31 10   ۴( 21 10   

  هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از عبارت -۱۱۲

  .اي از آنها تهیه کرد توان محلول سیرشده پذیري ناچیز ترکیباتي مانند نقره کلرید در آب، نمي به علت انحلال) الف

  .یابد پذیري گازها در آب با افزایش دما، کاهش مي طبق قانون هِنري، انحلال) ب

  .تر است اکسید، در آب بیش پذیري گاز نیتروژن مونوکسید به دلیل قطبي بودن از گاز کربن دي یکسان بودن دما، انحلالبا فرض ) پ

  .دست آمده از روش اسمز معکوس و صافي کربني، ترکیبات آلي فرار وجود ندارد در آب به) ت

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

اي را نشــان  دورة دوم جــدول دوره نمــودار مقابــل رونــد کلــي تغییــر کــدام ویژگــي عنصــرهاي -۱۱۳

  دهد؟ مي

  شعاع اتمي) ۱

  پذیري واکنش) ۲

  خصلت نافلزي) ۳

  رسانایي گرمایي و الکتریکي) ۴

  

ــه میــزان ) KMnO4(گــرم پتاســیم پرمنگنــات  ۲/۶اگــر  -۱۱۴ ــه  ۸۰ناخــالص، ب   گرمــایي شــود، تفــاوت جــرم پتاســیم منگنــاتدرصــد تجزی

)K MnO2 درصد خلوص نمونة اولیـة پتاسـیم پرمنگنـات کـدام . گرم خواهد شد ۲۱/۱حاصل، برابر ) MnO2(اکسید  و منگنز دي) 4

ترتیب از  ها بـه پاسـخ(شـود؟  بـه تقریـب تولیـد مي STPلیتر گاز اکسـیژن در شـرایط  است و با کامل شدن واکنش، در مجموع چند میلي

K) (راست به چپ خوانده شود , Mn , O : g.mol   139 55 16(  

معادلة واکنش : KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)  4 2 4 2 22   

۱ (۷۰ - ۴۳۰  ۲ (۷۰ - ۳۰۸  ۳ (۵۶ - ۳۰۸  ۴ (۵۶ - ۴۳۰  

A : (CH ) CHCH(C H )C(CH )3 2 2 5 3 3   

B :

  

  ترتیب از راست به چپ در کدام گزینه آمده است؟ به Bو  Aنام آیوپاك ترکیب  -۱۱۵

  متیل هگزان - ۵ -دي اتیل  -۳، ۲ -متیل پنتان  تري - ۴، ۲، ۲ -اتیل  - ۳) ۱

  دي متیل هپتان - ۵، ۲ -اتیل  - ۴ -اتیل پنتان  - ۳ -تري متیل  - ۴، ۴، ۲) ۲

  دي متیل هپتان - ۵، ۲ -اتیل  - ۴ -تري متیل پنتان  -، ۴، ۲، ۲ -اتیل  -۳) ۳

 متیل هگزان - ۵ -اتیل  دي -۳، ۲ -اتیل پنتان  -۳ -تري متیل  - ۴،  ۴، ۲) ۴

3 4 5 6 7 8 9 10
عدد اتمي

( )1( )2( )3( )4
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( 
CH  :  جز بهاند  ها درست با توجه به واکنش مقابل، عبارت همه گزینه -۱۱۶ CH (g) A B  2 2  

  .رود کار مي عنوان عمل آورنده به ترکیبي است که در کشاورزي از آن به B، گاز هیدروژن باشد، Aاگر ) ۱

Br(. دهد درصد جرم آن را برم تشکیل مي ۸۵ترکیبي است که حدود  B، برم مایع باشد، Aاگر ) ۲ g.mol 180،H1وC12(  

H، آب باشد، در حضور کاتالیزگرAاگر ) ۳ SO2   .آید که به هر نسبتي در آب محلول است دست مي ، ترکیبي به4

  .کاري فلزها استفاده کرد کاري و برش توان براي جوش از این واکنش نمي) ۴

  در کدام گزینه آمده است؟» پ«درست پرسش و پاسخ نا» ب«و » الف«هاي  با توجه به دو واکنش زیر، پاسخ صحیح پرسش -۱۱۷

C) N (g) H (g) NH (g) kJ  25
2 2 31 3 2 92   

C)N H (g) H (g) NH (g) kJ  25
2 4 2 32 2 183   

  در کدام مورد است؟» ۲«و » ۱«هاي  تفاوت گرماي حاصل از واکنش) الف

  توان دانست؟ ميها  ها و فرآورده دهنده را ناشي از تفاوت در چه عاملي در واکنش» ۲«شده در واکنش  گرماي مبادله) ب

  شود؟ ، چند کیلوژول گرما آزاد مي»۲«گرم آمونیاك در واکنش  ۱۷به ازاي تولید ) پ

  ۵/۹۱ -انرژي شیمیایي  -ها  سطح انرژي فراورده) ۲  ۱۸۳ -انرژي گرمایي  -ها  دهنده سطح انرژي واکنش) ۱

  ۵/۹۱ -انرژي گرمایي  -ها  دهنده واکنشسطح انرژي ) ۴  ۱۸۳ -انرژي شیمایي  -ها  دهنده سطح انرژي واکنش) ۳

Fمطابق واکنش Fشده، در اثر مصرف نیم مول مادة  هاي داده واکنش Hبا توجه به -۱۱۸ B E C  2 7 4 ، دماي حدود چند کیلوگرم 6

4/آب برابرظرفیت گرمایي ویژة (یابد؟  افزایش مي C20آب به اندازة   .)ژول بر گرم بر درجة سلسیوس است 2

۱ (۲/۶  

۲ (۳/۹  

۳ (۸/۱۲  

۴ (۷/۱۸  

) A B C H kJ    11 2 2 286   

) A D F H kJ    22 3 2 345   

) D B E H kJ    33 393   

  با توجه به ساختار مقابل، عبارت کدام گزینه درست است؟ -۱۱۹

Cصورت است و فرمول مولکولي آن بهترکیبي، آروماتیك ) ۱ H NO18 20   .است 3

  .است) 1(دار برابر  عدد اکسایش کربن ستاره) ۲

  .هاي عاملي الکلي، اتري و آمیني است این مولکول داراي گروه) ۳

  .جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد ۶در ساختار این مولکول ) ۴

  

A(g)در واکنش Bو  Aهاي یکساني از  توان به واکنش غلظت کدام نمودار را مي -۱۲۰ B(g) C(g) 2نسبت داد؟ ،  

۱(

  

۲(

  

۳(

  

۴(

   

  گزینه درست است؟عبارت کدام  -۱۲۱

  .گویند دهندة یك نمونه ماده، دما مي به مجموع انرژي جنبشي ذرات تشکیل) ۱

  .شود ارز با مقدار انرژي گرمایي دانست که به دلیل تفاوت در دما جاري مي توان هم گرما را مي) ۲

  .فرایندي گرماده استنیتروژن تترا اکسید  واکنش تهیة اوزون از گاز اکسیژن برخلاف تجزیة گرمایي دي) ۳

  .کند دهد و محلول بنفش رنگ ایجاد مي محلول پتاسیم پرمنگنات با یك اسید آلي در دماي بالا به سرعت واکنش مي) ۴

  هستند؟ نادرستکدام دو عبارت زیر  -۱۲۲

Cاِستیرن ترکیبي آروماتیك با فرمول شیمیایي) الف H8   .شود روف یکبار مصرف استفاده مياست و از پلیمر آن در ساخت ظ 8

  .اتن سبك است و ظاهري کدر دارد تر از پلي دار بیش اتن سنگین به دلیل داشتن ساختاري شاخه استحکام پلي) ب

  .هاي هیدروکسیل، در آب محلول است استري آروماتیك است که به دلیل داشتن شمار زیاد گروه) ث(ویتامین ) پ

  .شود گرم از جرم مواد آلي موجود در واکنش کاسته مي ۱۸عاملي،  به ازاي تشکیل هر مول استر تكهاي استري شدن،  در واکنش) ت

  ت -الف ) ۴  ت -پ ) ۳  پ -ب ) ۲  ب -الف ) ۱

 است؟ نادرستعبارت کدام گزینه در مورد ساختار مقابل  -۱۲۳

  .کنندة غیرصابوني است فرمول ساختاري نوعي پاك) ۱

  .این ترکیب بنزن استیکي از مواد اولیه براي تهیة ) ۲

  .کند کنندگي خود را حفظ مي هاي سخت قدرت پاك کننده در آب این پاك) ۳

Cکننده به صورت فرمول شیمیایي این پاك) ۴ H SO Na18 31   .است 3
  SO Na 

3

CH (CH )3 2 11

S‘±š

·I¶p

S‘±š

·I¶p

S‘±š

·I¶p

S‘±š

·I¶p

H CO3

O

HO

N CH 3

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  .......... .ها،  محلول.......... کلوئیدها  -۱۲۴

  .هاي همگن هستند جزء مخلوط -همانند ) ۱

  .هاي ناپایدار و کدري هستند مخلوط -برخلاف ) ۲

  .هاي متفاوت نیستند مولکولي با اندازههاي  حاوي توده -همانند ) ۳

  .دهند طور کامل از خود عبور نمي نور را به -برخلاف ) ۴

است، درصـد یـونش اسـید  C25در دماي HAبا توجه به نمودار مقابل که مربوط به اسید ضعیف  -۱۲۵

  کدام است؟

۱ (۰۸۳/۰  

۲ (۰۹۱/۰  

۳ (۳۳/۸  

۴ (۱۲/۹  

  

۱۲۶- pH  محلولي از اسید ضعیفHF  لیتر از این محلول، به تقریـب چنـد  میلي ۶۰۰براي خنثي نمودن . است ۵/۳برابر  ۴/۲با درصد یونش

H(گرم باریم اکسید لازم است؟  : g.mol Oو 11 16 وBa 137( 

۱ (۵۷/۰  ۲ (۴۶/۰  ۳ (۱۴/۱  ۴ (۶۴/۰  

CuI(s)در واکــنش -۱۲۷ FeCl (aq) CuCl(s) I (s) FeCl (aq)   3 2 22 2 2 شــود و  اکســید مي.......... کــاهش یافتــه و ......... ، 2

  .تغییر عدد اکسایش در گونة کاهش یافته است.......... تغییر عدد اکسایش در گونة اکسید شده 

  برابر -یون یدید  -یون آهن ) ۲    بیشتر -یون یدید  -یون آهن ) ۱

  بیشتر -یون آهن  -یون یدید ) ۴    برابر -یون آهن  -یون یدید ) ۳

 

  ها درست هستند؟ با توجه به شکل مقابل، کدام عبارت -۱۲۸

  .ها از آند به کاتد است جهت حرکت الکترون) الف

  .کند اثر پلاتین نقش کاتد ایفا مي در این سلول، فلز بي) ب

Ptمقایسة قدرت کاهندگي به صورت) پ H Zn 2 است.  

ها در الکترولیت این سلول از سمت راسـت بـه سـمت  یونجهت حرکت کات) ت

  .چپ غشاء متخلخل است

۱ (۴  ۲ (۳  

۳ (۲  ۴ (۱  
  

/در فرایند تولید آلومینیم به روش هال، به ازاي عبور -۱۲۹  222 408 شـود و  الکترون از مدار بیروني چند گرم آلـومینیم خـالص تولیـد مي 10

  .)کنند هاي موجود در کاني آلومینیم در واکنش شرکت نمي ناخالصي(شود؟  گرم بر لیتر تولید مي ۵/۱با چگالي  CO2چند لیتر گاز

۱ (۳۶/۰ - ۳/۰  ۲ (۷۲/۰ - ۶/۰  

۳ (۷۲/۰ - ۳/۰  ۴ (۳۶/۰ - ۶/۰  
(Al , O , C : g.mol )   127 16 12   

 

  ؟نیستبا توجه به شکل مقابل، عبارت کدام گزینه درست  -۱۳۰

  .شکل مقابل مربوط به آهن گالوانیزه است) ۱

Oواکنش کاتدي آن به صورت نیم) ۲ (g) H O(l) e OH (aq)  2 22 4   .است 4

  .شود از این نوع آهن در ساخت ظروف نگهداري مواد غذایي استفاده مي) ۳

  .شود تر است، آهن محافظت مي از آنجا که پتانسیل استاندارد کاهشي روي از آهن منفي) ۴
  

درصد از آب موجود در آن، درصد  ۷۵باشد، در اثر تبخیر  ۱۶و  ۲/۴۶ترتیب برابر  و آب در یك نمونة خاك رس به SiO2اگر درصد جرمي -۱۳۱

  کند؟ چند درصد تغییر مي SiO2جرمي

۱ (۳/۶  ۲ (۲/۷  ۳ (۶/۳  ۴ (۷/۲  

  است؟ نادرستعبارت کدام گزینه  -۱۳۲

  .تر است تر باشد، آنتالپي فروپاشي کم کننده در شبکة بلور یك نمك بیش هاي شرکت هرچه شعاع یون) ۱

  .تر است آنتالپي فروپاشي بیشتر باشد،  کننده در یك نمك بیش هاي شرکت هرچه بار الکتریکي یون) ۲

  .تر است تر باشد، آنتالپي فروپاشي بیش ها در فرمول شیمیایي یك نمك بیش هرچه شمار یون) ۳

Zn(s)
Fe(s)

قطره آب



H (aq) , mol.L 11H (aq) , mol.L 11

H (g)2
Zn
(s)

20

ها گونهشمار 

220

HA H A
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( 
CaClصورت یوني کلسیم کلرید به  معادلة فروپاشي ترکیب) ۴ (g) Q Ca (g) Cl (g)   2

2   .است 2

هـاي گـازي اسـت،  با توجه به نمودارهاي زیـر کـه مربـوط بـه واکنش -۱۳۳

  ؟نیستکدام گزینه درست  عبارت

  .گرماده است» ۲«برخلاف واکنش » ۱«واکنش ) ۱

  .است» ۱«تر از واکنش  بیش» ۲«در شرایط یکسان، سرعت واکنش ) ۲

تـر از  ها بیش دهنده ، مجموع آنتالپي پیوند در واکنش»۲«در واکنش ) ۳

  .ها است فراورده

سـازي  فعالدر جهـت برگشـت و انـرژي » ۲«اختلاف آنتالپي واکنش ) ۴

    .کیلوژول است ۱۴۵در جهت رفت برابر ) ۱(واکنش 
 

دمـا در هـر دو (انـد؟  ترتیب کدام بـه yو  xبا توجه بـه شـکل مقابـل،  -۱۳۴

  .)تعادل ثابت است

۱ (۱۶/۰ - ۰۱/۰  

۲ (۱۶/۰ - ۱/۰  

۳ (۲۵/۰ - ۰۱/۰  

۴ (۲۵/۰ - ۱/۰  

  

  کنند؟ ها، حلال چسب و سرکه صنعتي استفاده مي کنندة موضعي، ضدعفوني کننده حس هاي بي ترتیب در افشانه از کدام مواد به -۱۳۵

  اتانوییك اسید -کلرواتان  -اتانول  -اتیل استات ) ۱

  اتانول -اتانوییك اسید  -اتیل استات  -کلرواتان ) ۲

  اتانوییك اسید -اتیل استات  -اتانول  -کلرواتان  )۳

  کلرواتان -اتانول  -استیك اسید  -اتیل استات ) ۴

 
 

 

/ mol NH30 2

/ mol N20 05

x mol H2

y mol N2

/ mol NH30 3

/ mol N20 1

/ mol H20 1

L1L1

)۱(تعادل  )۲(تعادل 

kJ 
۱۶

۸
kJ ۳۵ 

kJ ۴۰ 

kJ 
۲۲

۰

)۱()۲(


